



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Воронежской области расследуется уголовное дело по факту гибели рабочих на территории ОАО «Перелёшинский сахарный комбинат»

13 сентября 2007 года, примерно в 9 часов, в главном корпусе открытого акционерного общества «Перелёшинский сахарный комбинат», расположенном в рабочем поселке Перелёшинский Панинского района Воронежской области, в месте установки ленточного конвейера произошло обрушение железобетонного пола в нижнее помещение сокоочистительного отделения.

33-летний монтажник, производивший работы по установке ленточного конвейера, был придавлен обломками железобетонного пола. В результате полученных телесных повреждений пострадавший скончался по пути в больницу.

По данному факту Аннинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по Воронежской области с участием специалиста Государственной инспекции труда по Воронежской области проводится проверка на предмет наличия признаков какого-либо преступления, по результатам которой будет принято законное и обоснованное решение.

Кроме того, 4 сентября 2007 года прокурором Панинского района Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту взрыва на сахарном заводе, в результате которого погибли 3 человека.

Первоначальными следственными действиями установлено, что 4 сентября с.г. примерно в 13 часов 15 минут в песочном цехе открытого акционерного общества произошло разрушение ретурного коллектора паропровода (сборника ретурного пара) в месте установки металлической заплатки. Взрыв унес жизни трех сотрудников предприятия.

Причины взрыва в настоящее время выясняются.

Уголовное дело возбуждено по признакам состава преступления, предусмотренного частью 2 статьи 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека), принято к производству Аннинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по Воронежской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

области.

По делу проводятся необходимые следственные действия.

О результатах предварительного следствия будет сообщено дополнительно.

18 Сентября 2007

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614032>